

母亲是双目失明的植物人,父亲出走至今“失联”,她因患突发性脊柱侧弯花费10多万医疗费,身上的钢板至今还未摘取……今年考上衡阳师院的她,因为要摘取钢板,特地给学校写信请求睡下铺。但学校的安排让她始料未及——

一个最体贴的宿舍下铺 四年最温暖的爱心扶助

■本报记者 金 灿

“太谢谢学校领导了!我一定不辜负你们的期望,克服困难,努力学习,以优异的成绩来回馈众多好心人,回报社会!”7月31日,石门县二中陈明珠同学高兴地接过衡阳师范学院领导送来的录取通知书,面对学校的鼎力相助,她一个劲地致谢。为了解除这个乐观面对逆境的坚强女孩的后顾之忧,学校不但满足了她“求睡下铺”的心愿,还免除了她上大学四年的全部学费,提供全套生活用品,并承诺每年给予她最高额度的助学金。

一封“求睡下铺”的求助信

7月31日,衡阳师范学院招生就业处邮箱接到了石门县二中高三毕业生陈明珠同学的求助信。

陈明珠今年19岁,家住石门县太平镇苦竹坪居委会,毕业于石门二中,今年高考以516分被衡阳师范学院录取。

陈明珠家里遭遇了几场大变故,非常贫困。在好心人的帮助下,她克服重重困难完成了高中学业。16岁时,她因患突发性脊柱侧弯,手术后背部装有一块钢板,对学习和生活都有一定影响。今年,陈明珠将进行摘取钢板手术,她希望手术后能睡在下铺,方便养病和生活学习,于是便给衡阳师范学院发来求助信,希望学校能满足她这个愿望:“我原本去年要取钢板的,因为没有筹集到钱,原计划的手术一再搁浅。但我坚信只要不放弃就有希望……所以我恳切希望贵校在接纳我的同时,能够给我提供一张下铺,方便我养病和生活学习,学生我将万分万分感谢……”

乐观面对逆境的坚强女孩

陈明珠原本拥有一个幸福的家庭,但是8岁那年,母亲二胎手术中出现意外成了双目失明的植物人,需要专人照料,要服用昂贵的药物,整个家庭因病致贫。小小年纪,陈明珠就学会了自立自强,帮爷爷奶奶一起搞家务、做农活,给躺在床上的妈妈喂饭喂药、按摩锻炼。在一家人的心里,陈明珠是他们的希望。



↑接到学校领导送上门的录取通知书,陈明珠开心地笑了。

→学校领导看望慰问陈明珠同学及家人,并免除了大学四年的学费。

陈明珠16岁那年上高一时,不幸患上了突发性脊柱侧弯。这种病在全球发病率非常低,手术风险大。爷爷奶奶找亲朋好友借,从银行贷款,在众多好心人的帮助下,筹到了10多万手术费,成功完成了手术,陈明珠的脊柱上也从此多了一块

衡阳师院给她一个温馨的“家”

衡阳师范学院招生就业处工作人员看到信后立即转给了学院党委书记刘沛林和校长皮修平,校领导当即研究决定,尽最大的努力帮助这个坚强的女孩。

衡阳师范学院今年的录取通知书正在制作中,预计8月5日发放。为此,学校特地赶制了陈明珠同学的录取通知书。

7月31日下午,受刘沛林书记和皮修平校长的委托,主管学生工作的副校长陈敏率领学生工作处、招生就业处、宣传统战部三个部门的相关负责人带着慰问金、慰问品及陈明珠同学的录取通知书,驱车前往常德石门看望陈明珠同学,了解其家庭情况。



钢板。接二连三的打击,击倒了陈明珠的父亲,多年来这个家就靠他一个人打工支撑,女儿做完手术后,他就消失了,至今没有与家里联系。

陈明珠的处境引起了学校和社会各界爱心人士的关注:母校石门二中

连续三年为陈明珠减免学费。在深圳工作的石门企业家盛孝地,资助了她1万元,并按月给她寄300元生活费,还有很多爱心人士,常年为陈明珠捐款捐物……面对逆境,陈明珠克服重重困难,发奋学习,顽强地支撑着这个摇摇欲坠的家。

8月1日中午12点,陈敏一行几经辗转来到地处偏僻山区的陈明珠同学的家中,陈明珠同学寒寒的家境让在场的每一个人为之震撼,她乐观向上的精神让人为之动容!

经学校领导共同研究,衡阳师范学院决定尽一切努力帮助陈明珠同学解除后顾之忧。免除陈明珠同学大学四年的全部学费,并提供全套生活用品,每年给予她最高额度的助学金。同时,学校还决定为她改装宿舍,将住四个人的宿舍改造成只住三个人,将宿舍中她用的“上床下柜”式整套用具改为床铺,旁边设柜子作为她的生活区。开学后还将

安排品学兼优的学生干部住到她旁边,以照顾她的学习和生活。

面对这突如其来的幸福,陈明珠感激不已。她表示,一定努力学习,不辜负大家的殷切期望。临别时,她一直将衡阳师范学院领导送到车子旁边,一个个握手致谢……



房屋 出租

中心城区 配套齐全 双向电源 商用首选

现有位于市区繁华地段环城北路3-11号(原衡阳日报社新闻大楼)十一层至十五层电梯房整体(或按套)对外招租,共23套,总面积2792m²。其中大套7套(116m²/套)、中套8套(90m²/套)、小套8套(76m²/套),十五楼可做会议室(652m²)。双向电源,适合商业办公用,欲租从速。

联系人: 胡先生 13873493318 黄先生 18175883694